
Анкетирование  

по вопросу организации школьного питания 

МБОУ Шарангской СШ 

(анкета для родителей) 

 

Всего - 130 анкет 

1. В каком классе учится Ваш ребенок?  

а) 1- 4 класс - 50 

б) 5 - 7 класс - 50 

в) 8 - 11 класс - 30 

 

2. Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу? 

а) Всегда – 56  

б) Никогда – 11  

в) Иногда – 52  

г) Ест фрукты или пьёт напитки – 11  

 

3. Сколько времени Ваш ребёнок проводит в школе? 

4-5 ч.- 31  

5-6 ч. – 46  

6-7 ч. – 33 

7-8 ч. – 11  

8-9 ч. – 7  

 

4. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) Всегда-48  

б) Иногда-58  

в) Редко-19  

г) Никогда-3  

 

5. Ваш ребёнок питается в школе? 

а) Да-125 

б) Нет-3  

в) Иногда 

 

6. Если Ваш ребенок не питается в школе, то почему? 

а) не имеем материальной возможности - 1 

б) ему(ей) не нравится питание в школе – еда невкусная  

в) ему(ей) не нравится питание в школе – ему подают холодной 

г) он(она) не успевает, так как времени на перемене недостаточно  

д) другая причина (напишите, пожалуйста, какая) –2 (в связи с особенностями пищевого 

поведения) 

7. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

а) Да – 126  

б) Нет (почему) – 2 (рано кормят, не нравится еда, не учтено количество уроков для обедов)  

 

8. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

а) Да – 128 

б) Нет – 2  

 

9. Устраивает ли Вас график питания вашего ребенка в школьной столовой? 



а) Да – 128  

б) Нет (почему) – 2 (рано, поздно, не хватает времени поесть, не учтено время уроков для 

обедов)_ 

10. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи? 

а) Да – 129  

б) Нет – 1  

 

11. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 

а) Да – 99  

б) Нет – 2  

в) Не всегда – 27  

 

12. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) Да – 86  

б) Нет – 4  

в) Не всегда – 28  

 

 

13. Считаете ли Вы питание ребёнка в школе здоровым и полноценным? 

а) Да – 112  

б) Нет – 4  

в) Не всегда (почему) – 12(иногда  холодное, пересаливают пищу)__ 

 

14. Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в школе? 

а) Да – 82  

б) Нет – 4  

в) Не всегда – 42  

 

15. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе 

салфетки, возможность выбора блюда на завтрак самим ребёнком (готовить несколько 

блюд). 

16. Что бы Вы хотели видеть в школьном меню 

Супы (завтраки), салаты, больше мясных блюд, блинчики, 

оладьи______________________________________________________ 

 


